



Sveta MALA TEREZIJA

U mjesecu listopadu slavimo spomendanom sv. Terezije od Djeteta Isusa, karmelićanke koja je u Crkvi ostavila put malenosti kao put ostvarenja svetosti. Jednom dok je promatrala razno cvijeće u samostanskom vrtu, zaključila je da svetost ne ovisi o vanjskoj ljepoti, nego o ispunjenju svrhe koju nam je Bog namijenio. Jednako se divila uzvišenim ljiljanima i prekrasnim ružama, kao i jednostavnim tratnicama i malomu cvijeću. Svaki taj cvijet ispunio je svoju svrhu ocrtavajući predivnu sliku Boga stvoritelja.

S jednakim udivljenjem promatrala je i svetce, kao i duhovne uzore u svom samostanu. Promatrajući njih, zapitala se koje bi bilo njeno poslanje. Odgovor je dobila u svom srcu:

»Moje poslanje bit će ljubav u srcu Crkve.« I ne samo to, osjetila je da je njeno poslanje maleni put kojim će vodi duše k Isusu.

Svaki čovjek posjeduje vrline i darove kojima ga je obdario Bog. Bog poziva čovjeka da tim darovima ispuni svoje poslanje u svijetu. Kažu duhovni pisci da je čovjek istinski sretan kada svoje planove uskladi s Božjim planovima. U toj istinskoj sreći čovjek postaje otvoren za druge i sposoban svjedočiti Božju ljubav. Zapravo sam postaje ljubav. Baš kao što je osjetila i sveta Terezija.

No, kako se dolazi do shvaćanja koje je poslanje Bog namijenio pojedinu čovjeku? Po poniznom slušanju Boga u tišini. Kardinal Sarah piše da tišina nije laka, ali osposobljuje čovjeka da se preda Božjoj volji i njegovu vodstvu. Tišina je važnija od svakoga drugoga ljudskoga djelovanja jer ona iskazuje Boga i vodi čovjeka k njemu i bližnjima. U tišini Božja radost postaje ljudskom radošću. Biti šutljiv pred Bogom znači biti njemu sličan. To je shvatila i sv. Terezija, stoga je u tišini samostana otkrila svoje poslanje – ljubav u srcu Crkve.

Svatko je pozvan otkriti svoje poslanje u poklonstvenoj i oslušujućoj tišini pred dobrim Bogom.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište II, br. 38/2021. godine - "B"

26./09./2021.

ANĐELI ČUVARI!



Dostojanstvo našeg sv. anđela čuvara. Velika je milost, što nam je Bog dao anđela čuvara. Svojim anđelima je tebe radi zapovjedio da te čuvaju na svim tvojim putovima. Što su anđeli čuvari? Oni su čisti duhovi, stvoreni na sliku Božju, obdareni ljepotom, moću, okretnošću i razumom, koji naše pojmove daleko nadilaze. Anđeo, koji je dan i noć uza te, jest knez nebeskoga dvora, neizrecivo moćniji negoli najmoćniji knez ovoga svijeta. Kako rijetko mislimo na to! Kada smo nasamo, sudimo i radimo kao da nemamo svjedoka svojih misli, riječi i djela. Da je naša vjera življa, koliku bi utjehu našli u komuniciranju s anđelom čuvarom govoreći mu svoje boli i poteškoće, moleći ga za savjet, jakost i srčanost, kao što su to mnogi sveci činili, npr. sv. Kamilo, sv. Franciska Rimska, sv. Ruža Limska i mnogi drugi. Zahvali se Bogu za milost što ti je dao anđela čuvara; njega pak moli za oprostjenje

što tako rijetko na njega misliš. Zazovi često svoga anđela čuvara i moli ga za savjet.

Služba naših anđela čuvara. Svojim anđelima je Bog tebe radi zapovjedio, da te čuvaju na svim tvojim putovima. Zbog toga anđeli čuvari bdiju: a) nad našim tjelesnim životom; b) mnogo većom brigom nad životom naše besmrtno duše. Oni nas upućuju, otkrivaju nam zamke Sotone; odvrćaju nas potajnim opomenama od pogrešaka, a potiču blagim opomenama na dobro. Prate nas u svim pogibeljima života i pomažu nam u času smrti. Divi se poglavito trima stvarima i nasljeđuju ih po mogućnosti: a) savršenoj spremnosti svetih anđela na sve što im Bog zapovijeda; b) njihovoj sabranosti i čistoći i usred vreve i pokvarenosti svijeta; c) njihovom nepomučenom miru premda je njihovo nastojanje često bez uspjeha. Moli za milost da uzmogneš nasljedovati savršenosti i kreposti svetih anđela. Moli često zaziv: Anđele Božji, čuvaru moj, prosvjetljuje me, čuvaj, vodi i upravlja, jer sam ti providnošću Božjom povjeren!

Dužnosti prema svetim anđelima čuvarima. Sv. Bernard ih svodi na tri glavne dužnosti: a) moramo ih uvelike štovati i u njihovoj se prisutnosti uvijek – osobito kad smo sami – tako vladati kao pred nekom odličnom osobom. Jedna misao će nam u tom pomoći, naime: Moj anđeo čuvar će jednoga dana svjedočiti za mene ili protiv mene, ovisno o tome što sada činim; b) biti im zahvalni i ljubiti ih radi usluga što nam ih čine; c) pouzdati se u njih radi skrbi kojom se za nas brinu. Većina ljudi ne misli na ove dužnosti. Što se pak nas tiče, mi nećemo nikada povrijediti prisutnost svojih svetih anđela čuvara nepristojnim vladanjem. Zahvalimo im se barem svaku večer za sve usluge, a svako jutro i u svim potrebama pouzdano im se preporučimo.

o. Bruno Vercauysse



Prvo čitanje: **Br 11, 25-29**
 Psalam. : **Ps 19, 8.10.12-14**
 Drugo čitanje: **Jak 5, 1-6**
 Evanđelje: **Mk 9, 38-43.45.47-48**

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:

»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrđiti. Tko nije protiv nas, za nas je.«

»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«

»Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«

»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u ogranj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednoooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se ogranj gasi.«

Riječ Gospodnja!

- Trebinjsko-mrkanska biskupija, danas, **26. 09. 2021.** slavi svoj **liturgijski i crkveni Dan, svetkovinu Svetoga Mihaela Arkandela**, zaštitnika biskupije, Euharistijskim slavljem s početkom u 12 sati koju predslavi biskup Mostarsko-duvanjski i apostolski upravitelj Trebinsko-mrkanski, msgr Petar Palić. To je prvostolna crkva naše biskupije, katedralna i župna crkva kojoj je od 1984. godine naslovnik Mala Gospa, a Sveta je Stolica proglasila katedralom 1984. godine.

Velika je čast ove godine zapala i naše župe, Ravno i Trebinju, jer liturgijsko pjevanje animira ujedinjeni veliki zbor, kao i liturgijsko posluživanje naši ministranti.

- **01. listopada 2021.** povodom obilježavanja dana sjećanja na početak okupacije naših župa, slaviti ćemo sv. Misu na Trebinji u 12:00 sati, a zatim će biti priređeno polaganje vijenaca kod spomen Križa u znak sjećanja na žrtve Domovinskog rata.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Tko nije protiv nas, za nas je!



DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU (26./09./2021.)

Danas (26./09./2021.) **DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU**

Zbog proslave **Dana Trebinjske Biskupije**, Svete Mise u našim župama bit će:
Orahov Do u 08:00 sati (Za + Antu Buruma, te ++ Ivana, Jelu, Mariju i Peru)
Ravno u 09:00 sati (Za + Mandu Rudinica)
Trebinja u 10:00 sati (**Pro populo**)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

28. 09. utorak

- **Trebinja** u 07:30 sati (Mara Raguž na nakanu)

29. 09. srijeda

- **Ravno** u 18:00 sati (Za sve ++ iz ob. Skaramuca Luke)

30. 09. četvrtak

- **Ravno** u 17:15 sati **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

- **Ravno** u 18:00 sati (Za + Jelenu Žarak)

01. 10. petak

- **Trebinja** u 12:00 sati (Za sve poginule hrvatske branitelje)

02. 10. subota

- **Zatmorje** u 11:00 sati (**SVETA MALA TEREZIJA**)

Slijedeća nedjelja (03./10./2021.) **DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU**

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Velja Međa u 08:30 sati (Za sve ++ iz ob. Anice Oberan)

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Nikulu i Miška Raguža)

Ravno u 11:00 sati (Za + Vjekoslava Burića)

- Ova je nedjelja 26. rujna, 26. nedjelju kroz godinu i Svjetski dan sredstava društvenih komunikacija. U povodu toga dana Papa je uputio poruku u kojoj ističe kako je za dobro informiranje važno susretati ljude o kojima izvješćuju tamo gdje žive, gdje jesu. U vrijeme pandemije, uz nametnutu nam društvenu, odnosno fizičku udaljenost, u epohalnim promjenama kroz koje prolazimo, komunikacija čini mogućom blizinu potrebnu za prepoznavanje onoga što je bitno te za istinsko shvaćanje smisla stvari – središnja je misao poruke pape Franje za 55. svjetski dan sredstava društvene komunikacije koji se obilježava u svibnju 2021. godine, a njezin naslov glasi „Dođi i vidi“ (Iv 1,46). Stara uzrečica ‘Bog te susreće tamo gdje jesi’ može biti putokaz za one koji rade u medijima ili u komunikaciji u Crkvi. Iz Isusova poziva upućenoga apostolima može se vidjeti također poziv na korištenje svih medija, u svim njihovim oblicima, kako bi se doprlo do ljudi takvih kakvi jesu, tamo gdje žive – stoji u priopćenju Tiskovnog ureda Svete Stolice.

NED 26 26. KROZ GOD.

PON 27 Vinko Paulski; Vicencija

UTO 28 Vienceslav; Veteslav

SRI 29 **Sv. Mihael, Gabriel i Rafael**

ČET 30 Sv. Jeronim; Jerko

PET 1 **Terezija od Djeteta Isusa**

SUB 2 **Anđeli čuvari; Anđelko**

NED 3 27. KROZ GOD.